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OXO TECHNOLOGIES HOLDING NYRT.  

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁSA 

Az OXO Technologies Holding Nyrt. (székhely: 1027 Budapest, Ganz utca 12-14.; 

cégjegyzékszám: 01-10-140670, továbbiakban: „Társaság”) ezúton értesíti tisztelt 

részvényeseit és a tőkepiac szereplőit az alábbiakról: 

Az európai szanálási hatóság (Single Resolution Board) végelszámolást indított a Sberbank 

Magyarország Zrt. anyavállalatánál, az osztrák Sberbank Europe AG-nál. Ehhez 

kapcsolódóan a Magyar Nemzeti Bank visszavonta a Sberbank Magyarország Zrt. 

tevékenységi engedélyét és elrendelte annak végelszámolását. A jegybank a Pénzügyi 

Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Kft.-t ("PSFN") jelölte ki végelszámolónak. 

A Társaság és annak egyes leányvállalatai számláikat részben a Sberbank Magyarország 

Zrt.-nél is vezették, melyből eredően betéti követeléseik állnak fenn a bankkal szemben. A 

Sberbank Magyarország Zrt. tevékenységi engedélyének visszavonása és a Magyar 

Nemzeti Bank által kezdeményezett végelszámolása a cégcsoport likviditását rövid távon 

és korlátozott mértékben érinti. 

A Sberbank Magyarország Zrt.-vel szembeni intézkedések a Társaság vagyoni helyzetét 

érdemben nem befolyásolják, tekintettel arra, likviditását érintő csökkenés a Társaság 

befektetési portfóliójának állományához képest csekély mértékű. 

A Társaság kiemeli, hogy a Sberbank Magyarország Zrt. tevékenységi engedélyének 

visszavonását megelőzően sor került a Sberbank Magyarország Zrt-től felvett, a Társaság 

100%-os leányvállalata, a Servergarden Kft. korábbi akvizíciójának finanszírozására 

szolgáló bankhitel elő-, illetve végtörlesztésének kezdeményezésére. Erre tekintettel a 

Társaság fenntartja igényét, hogy a Sberbank Magyarország Zrt-nél meglévő 

betétállományának OBA által nem biztosított hányada ezen hiteltartozás 

előtörlesztéseként figyelembevételre, illetve abba beszámításra kerüljön, melyről a 

végelszámolónak kijelölt PSFN-t is megfelelően tájékoztatta. 
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